

ગાંધીનગર સમાચાર

તા. ૩-૧૨-૨૦૧૪, બુધવાર

તંત્રી સ્થાનેથી....

રાહુલનો વિપક્ષી નેતા તરીકે નવો અવતાર

સંસદ પરિસરમાં રાહુલ ગાંધીનાં ધરણાં અને મોદી મંત્રીમંડળનાં રાજ્યમંત્રી સાધ્વી નિરંજન જયોતિના બેકામ વાણીવિલાસને કારણે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી એના વિશ્વવ્યાપી પ્રભાવનો પડઘો પાડવા માગતા હતા એ દબી ગયો છે. કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ પહેલી જ વાર આટલા આક્રમક સ્વરૂપમાં પ્રગટ થયા છે. ભાજપની રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે થઈ રહેલ બોલબાલા વચ્ચે સળંગ છ દાયકા સુધી રાષ્ટ્રીય રાજકારણના કેન્દ્ર સ્થાને રહેલ એકસો ત્રીસ વરસ જૂનો પણ એકાએક હાંસિયે ધકેલાઈ ગયો હતો. એને માન્ય વિરોધ પક્ષ થવા માટે જરૂરી બેઠકો પણ નહીં મળતાં એ કારકિર્દીના સૌથી ખરાબ અને નામોશીભર્યાં તબક્કામાંથી પસાર થઈ રહ્યો છે ત્યારે મુકે કોંગ્રેસીઓમાં જ નહરુ-ગાંધી વંશનાં નેતૃત્વ સામે પ્રશ્નોની પરંપરા સરજાઈ ગઈ છે. કોઈ રાહુલ ગાંધીને સોનિયા ગાંધી પાસેથી પાર્ટીનાં સત્તા-સૂત્રો સંભાળી લેવાની અને સવિશેષ પ્રો-એક્ટિવ ભૂમિકા ભજવવાની સુફિયાણી સલાહ આપી હજી એમની ગુડ બુકમાં રહેવા મથે છે તો કોઈ રાહુલ ગાંધીની ક્ષમતા વિશે જ સવાલ ઊભા કરી એમને બાજુએ ખસેડી ગાંધી પરિવારની કુખરસ્ટાર પ્રિયંકાને મેદાનમાં લાવવા આરજૂ ગૂજારે છે. કોંગ્રેસ માટે એક સાંઘતો તેર તૂટે એવા વિપરીત સંજોગો સરજાતા જાય છે. એક પછી એક રાજ્યો કોંગ્રેસનાં હાથમાંથી, દયમંતીના હાથમાંથી સરકી જતાં માહલાંની જેમ સરકી રહ્યાં છે. જૂના સાથીઓને હવે કોંગ્રેસનો સંગાથ અસ્કામતને બદલે જવાબદારી સમો વરતાઈ રહ્યો છે. જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં ડૉ. કારુક અબદુલ્લાના નેતૃત્વ હેઠળની શાસક પાર્ટી - નેશનલ કોન્ફરન્સ હોય કે ઝારખંડમાં શિબુ સોરેનના નેજા હેઠળ રાજ કરતી ઝારખંડ મુક્તિ મોરચા જેવી પ્રાદેશિક પાર્ટી હોય - કોઈને પણ કોંગ્રેસના સહયોગમાં રહી વિધાનસભાની ચૂંટણી લડવામાં રસ નથી રહ્યો. આ બેઉ રાજ્યોમાં કોંગ્રેસ એકલા હાથે ચૂંટણી લડી રહી છે અને પરિણામ પહેલાંથી કળી શકાય એમ છે. મહારાષ્ટ્રમાં શરદ પવારની રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પણ એન ટાઈમે ડુબતા જહાજમાંથી ઉદરડા કૂદી પડે એમ કોંગ્રેસ સાથેના ગંઠબંધનથી અલગ થઈ જવાનું અને સંઘિત ભાજપ સરકારને બિનશરતી સમર્થન આપવાનું વલણ ધાંધાવ્યું હતું. કેન્દ્રમાં સત્તા મેળવ્યા પછી રાજ્યોમાં એ જ પેટન પર ભારતીય જનતા પાર્ટીની - બલકે મોદી મેજિકની અસર રહેશે તે જગજહેર હેતું. પરંતુ કોંગ્રેસ જેવી રાષ્ટ્રીય પાર્ટી માટે પાંચ વરસ સુધી ખૂણો પાડવાનું પણ અઘરું હતું. કોંગ્રેસની સરખામણીમાં મમતા બેનરજીની તુણમૂલ કોંગ્રેસે વિપક્ષની ભૂમિકા ભજવવામાં વિશેષ સક્રિયતા દાખવી એથી એક તબક્કે તો એવું લાગવા માંડ્યું હતું કે ધીરે ધીરે કોંગ્રેસની જગ્યાએ તુણમૂલ કોંગ્રેસ અને સમાન વિચારસરણી ધરાવતાં જૂની જનતા પાર્ટીનાં ફાંડિયાં સંસદમાં વિપક્ષની ભૂમિકા ભજવતાં દેખાશે. તાજેતરમાં લાલુ અને મુલાયમના પરિવાર વચ્ચે વેવાઈવટાનો નવો સંબંધ રચાયો ત્યારે જૂના જનતાદળના ઘટક પક્ષોને ફરી એક નેજા હેઠળ લાવી અસરકારક રાજકીય સંગઠન ઊભું કરવાની દરખાસ્ત પણ વિચારાઈ હતી. આ તમામ બાબતો વક્ષમાં લઈ કોંગ્રેસે ઢોળાઈ ગયેલા દૂધ પર રોવાને બદલે 'પુનઃહરિ ઓમ્' કરી મેદાનમાં ઉતરવાનો નિર્ણય કર્યો હોય તો એ આવકારવાલાયક જ ગણાય. મોદી સરકારનાં ચૂંટણી વચનોનાં દર અઠવાડિયે સરેરાશ એકના હિસાબે છ મહિનાના ગાળામાં પચ્ચીસ 'યુ-ટર્ન' વિશેની પુસ્તિકા કોંગ્રેસ તરફથી પ્રકાશિત કરાઈ છે, જે પત્રકારો અને મીડિયા સમક્ષ પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા અજય માકને ખુલ્લી મુકી હતી. એ પુસ્તિકાને હાથમાં લઈ રાહુલ ગાંધીએ સંસદ પરિસરમાં આવેલી મહાત્મા ગાંધીની પ્રતિમા સમક્ષ ધરણાં દઈ એમની વિપક્ષી નેતા તરીકેની ભૂમિકાની નવી ઈનિંગ્સ શરૂ કરી છે. ચૂંટણી વચનોનાં કાળા નાણાં પરત લાવવાની વાતથી લઈ સુભાષ ચંદ્ર બોઝના અવસાન વિશેની ગોપનીય બાબતો જાહેર કરવા સુધીની ઘણી બધી બાબતો પર મોદી સરકારે સતત ફેરવી તોડ્યું છે. એ રીતે મોદી સરકાર સાથે જ 'યુ-ટર્ન' સરકાર બની રહી છે અને સો દિવસમાં કામગીરી કરી દેખાડવાને બદલે છ મહિના સુધી ફક્ત વાતોનાં જ રડાં કરતી રહી છે. છેલ્લે છેલ્લે મોદીએ રાજ્યોની વિધાનસભાની ચૂંટણીઓમાં અને વિદેશ પ્રવાસોમાં જ વધુ વખત પસાર કર્યાં છે. વિપક્ષ માટે મોદીના આ રાષ્ટ્રીય નેતામાંથી રાતોરાત આંતરરાષ્ટ્રીય નેતા બની જવાની ધમકા અને અગત્યનો મુદ્દો બની ગયેલ છે, જેનો સંસદના સત્ર દરમિયાન એ ભરપૂર ઉપયોગ કરવામાં મૂડમાં છે. કોંગ્રેસ કરતાં પણ ડાબેરીઓ, માયાવતી અને મમતા અને મુલાયમ અને લાલુ જેવા પ્રાદેશિક નેતાઓ આ મુદ્દે વિશેષ આક્રમકતા દેખાડતા થશે, એવી શક્યતા સાધ્વી નિરંજન જયોતિના 'રામજાદા' અને 'હરામજાદા' જેવા બિન-પાર્લામેન્ટરિયન વિધાનો સામેનાં ઉગ્ર ઊહાપોહમાં જોવા મળી છે. રાહુલ ગાંધીને એમના રાજકારણ માટે નવું મેદાન મળ્યું છે - એમને એનો ઉપયોગ કરતાં આવડે કે કેમ એ સવાલ જરૂર રહેવાનો!

પ્રાથમિક શિક્ષણને પ્રાથમિકતા આપવા રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ

રાજ્યમાં ગુણોત્સવ અભિયાનને અભૂતપૂર્વ સફળતા મળી રાજ્યના પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીઓ સાથે વિસ્તૃત ચર્ચા કરવું જ રહ્યું.

ગાંધીનગર, તા. ૨ શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમાએ જણાવ્યું હતું કે, બાળકના ઉજ્જવળ ભાવિના ઘડતર માટે પ્રાથમિક શિક્ષણની યિંતા રાજ્ય સરકારે કરી છે તે ગુજરાત ગુણોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવ જેવા અભિયાનની સફળતાએ પુરવાર કર્યું છે. ગાંધીનગરમાં ૨૦૧૪ માં જીસીઈઆરટીસી કેમ્પસ ખાતે રાજ્યના પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીઓ, શાસનાધિકારીઓ સાથે શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી નાનુભાઈ વાનાણી અને શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય

સચિવ અરવિંદ અગ્રવાલની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલી સમીક્ષા બેઠક-૨૦૧૪માં માર્ગદર્શન આપતા શિક્ષકોનીએ કહ્યું હતું કે, રાજ્યના સર્વાંગીણ વિકાસમાં શિક્ષણ વિભાગનું યોગદાન બેમિસાલ રહ્યું છે. અંતરિયાળ ગામો અને છેવાડામાં વસતા બાળક શિક્ષણથી વંચિત ન રહી જાય તેનું કાળજીપૂર્વકના આયોજન રાજ્યમાં અમલી બન્યું છે ત્યારે પ્રાથમિક શિક્ષણની ગુણવત્તા વધુને વધુ સારી બને તે માટે શિક્ષકો અને શિક્ષણ તંત્રના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓએ દિવાદાંડી સમાન કાર્ય કરવું જ રહ્યું.

પીજી મેડિકલ પ્રવેશ પરીક્ષામાં સર્વર ધીમું થતાં મુશ્કેલી સર્જાઈ

વિદ્યાર્થીઓને ભારે હાલાકી : કેટલાક પરીક્ષા સેન્ટરો ઉપર પરીક્ષા નિર્ધારિત સમય કરતા પણ વધુ સમય સુધી ચાલી

અમદાવાદ, તા. ૨ ઓલ ઈન્ડિયા લેવેલ અત્યારે પીજી મેડિકલની એન્ટ્રન્સ એકઝામ લેવાઈ રહી છે. જો કે, ઓનલાઈન લેઈટ રહેલી આ પરીક્ષામાં સર્વર ડાઉન હોવાના કારણે વિદ્યાર્થીઓએ ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. સર્વલે સ્લો હોવાના કારણે ગુજરાતમાં કેટલાક સેન્ટરો ઉપર આ પરીક્ષા ૩.૫ કલાકના નિર્ધારિત સમયની જગ્યાએ પાંચ કલાક સુધી ચાલી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય મેળવવા માગતા એમબીબીએસ કરી રહેલા ઉમેદવારોની પ્રવેશ પરીક્ષા ઓલ ઈન્ડિયા લેવેલ દર વર્ષે

સમય આપવામાં આવે છે. જો કે, સર્વરની સ્પીડ ધીમી હોવાથી કેટલાક સેન્ટરો પર આ પરીક્ષા પાંચ કલાક સુધી ચાલી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓની સાથે સાથે પરીક્ષા સેન્ટરો પર આવેલ તેમના વાલીઓએ પણ કલાકો સુધી કોલેજની બહાર બેસી રહેવું પડ્યું હતું. જો કે, આ પરીક્ષા રાષ્ટ્રીય સ્તરે લેવામાં આવી રહી હોવાથી તેનું અંતે પોતે કંઈ પણ કરવા અસમર્થ હોવાનું પરીક્ષા કેન્દ્રના સંચાલકો દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે પ્રશ્ન એ થાય કે પુસ્તી વ્યવસ્થાના અભાવે પરીક્ષાનું આયોજન કરવાથી વિદ્યાર્થીઓની એકાગ્રતા પર જે અસર થાય તો તેના માટે જવાબદાર કોણ.

૨૧ થી વધુ વિદ્યાર્થીનીને ઝડપ-ઉલ્ટીથી ભાગદોડ

અમદાવાદ, તા. ૨ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં કાર્યરત નર્સિંગ કોલેજની ૨૧ થી વધુ વિદ્યાર્થીનીઓને આજે ઝડપ-ઉલ્ટી થતાં તેમને સારવાર અર્થે સિવિલના સ્પેશિયલ વોર્ડમાં ખસેડવામાં આવી છે. સવારના નાસ્તો કર્યા બાદ આ ઘટના સામે આવતા તંત્રમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસમાં નર્સિંગ કોલેજ અને હોસ્પિટલ આવેલી છે. આ હોસ્પિટલમાં રહેતી વિદ્યાર્થીનીઓની ફરિયાદ છે કે, હોસ્પિટલમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી પીવાનું પાણી પ્રદૂષિત આવતું હોવાથી તેમજ ભોજન યોગ્ય ગુણવત્તા

સુજબનું નહીં આપવામાં આવતું હોવાથી ૨૧ થી વધુ વિદ્યાર્થીનીઓને આજે અચાનક જ ઝડપ-ઉલ્ટી થવા લાગ્યા હતા. આ તમામ વિદ્યાર્થીનીઓને તાત્કાલિક ધોરણે સિવિલ હોસ્પિટલના સ્પેશિયલ વોર્ડમાં ખસેડવામાં આવી હતી. આ અંગે સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, સિવિલ નર્સિંગ કોલેજની ૨૧ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓને ઝડપ-ઉલ્ટી થતાં તેમને હાલ સ્પેશિયલ વોર્ડમાં સારવાર અપાઈ રહી છે તેમજ વિદ્યાર્થીનીઓની ફરિયાદ અંગે યોગ્ય તપાસ કરીને જવાબદાર વ્યક્તિઓ સામે પગલા લેવામાં આવશે. દરમિયાન સિદ્ધપુર નર્સિંગ કોલેજની



સાબરમતીને કિનારે વસેલા સાદરા ગામે સાદરિયા હનુમાનજીની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા

ગાંધીનગર, તા. ૨ તાલુકાના સાદરા ગામે ત્રિદિવસીય શ્રી સાદરિયા હનુમાનજીની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ અને નવચર્યા મહાહરણ યજ્ઞ યોજાશે. સાબરમતીના કિનારે આવેલ સાદરા ગામે હનુમાનજી મહારાજની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજવામાં આવશે. કાર્યક્રમ ત્રણ દિવસ સુધી ચાલશે જેમાં પ્રથમ દિવસ તા. ૪ ડિસેમ્બરે દેહશુદ્ધિ પ્રાયશ્ચિત્ત, યજ્ઞપૂજા, મંડપ પ્રવેશ, સ્થાપ્ય દેવતા પૂજન, કુટીર હોમ, સાયં આરતી અને રાત્રે ૯.૦૦ વાગે સુંદરકાંડ પાઠ યોજવામાં આવશે. દ્વિતીય દિવસે સવારે ૯.૦૦ વાગે પ્રાતઃ પૂજન બાદ હનુમાનજી મહારાજને નવરચ્યાનાએ લઈ જવામાં આવશે. ત્યાર બાદ સ્નપનવિધિ, મૂર્તિપતિલોકપાલ આવાહન, શાંતિક પૌષ્ટિક હોમ, સ્થાપ્યદેવતા હોમ, તત્ત્વન્યાસ, આરતી અને રાત્રે ૯.૦૦ વાગે નર્મદા સુરસંગમ પાર્ટી દ્વારા સંતવાણી રજૂ કરવામાં આવશે. તેમજ પ્રતિષ્ઠાના ત્રીજા અને અંતિમ દિવસે સવારે ૯.૦૦ વાગ્યાથી વિવિધ પૂજન હોમ હવન બાદ પૂણાહૂતિ સોજે ૪.૦૦ વાગ્યે કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ મહાપ્રસાદ લેવામાં આવશે. રાત્રે હનુમાનજી મંદિર ટાવર રોડ સાદરા ખાતે વિજય સુવાળા રાસ રોડબાની ૨મઠમઠ બોલાવશે.

જૂના ગરમ કપડા વિતરણ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગેમશિમ ઈન્ટરનેશનલ ફાઉન્ડેશન દ્વારા સત્યજીવન લેખોસી સંઘ, અમદાવાદના લેખોસીના દર્દીઓ અને તેમના પરિવારો માટે તથા યુગ્મકામીઓને રહેતા ગરીબ લોકો માટે જૂના ગરમ કપડાના વિતરણના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સંસ્થા દ્વારા નગરજનોને નમ્ર આપીલ કરવામાં આવે છે કે જે લોકો તેમના જૂના ગરમ કપડાં દાન કરવા માંગતા હોય તેઓએ તા. ૧૧-૧૨-૨૦૧૪ સુધીમાં ૮૧૫૪૮૩૨૯૮૨, ૭૪૦૫૮૮૨૯૭૦ નંબર પર ફોન કરવો સંસ્થાના સભ્યો ઘરે આવીને વિના મૂલ્યે કપડાં લઈ જશે તેમજ રમેશિમ ભવન, એ-૪૧, હરિનગર, વાવોલ ગાંધીનગર ખાતે કપડાં જમા કરાવી પુણ્ય કમાવવા આપી જવા વિનંતી કરવામાં આવી છે.

આરસી પટેલમાં ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેવાતા હોબાળો

અમદાવાદ, તા. ૨ સાત જ વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરતા આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને શાંત પાડવા માટે શાળા સંચાલકોએ પોલીસ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સિવિલ હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એમએમ પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, આરસી પટેલના આવા નિર્ણયને અસહ્ય સામે અહિંસક પ્રતિકાર માનવસમાજને આપવામાં આવેલ આરસી પટેલ દ્વારા ઘોરણ ૯ બંધ કરી દેઈ અભ્યાસ કરી રહેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને એલસી પકડાવી દેવાતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. શૈક્ષણિક સત્રની અધ્યક્ષે શાળાના આવા નિર્ણયથી ઉદ્દેશ્યેલા વાલીઓએ શાળામાં તોડફોડ કરી હતી જેના કાર